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ВСТУПНЕ СЛОВО

Територіальне управління Державного бюро розслідувань,

розташоване у місті Києві (далі – ТУ ДБР у м. Києві), відповідно

до Закону України «Про Державне бюро розслідувань», поширює

свою діяльність на місто Київ, Київську, Черкаську та Чернігівську

області.

Першочерговим пріоритетним завданням для органів Державного

бюро розслідувань (далі – ДБР) продовжують бути питання

обороноздатності держави, серед яких: розслідування військових

кримінальних правопорушень, підтримання порядку і дисципліни

у військових формуваннях та з’єднаннях.

У 2024 році питома вага кримінальних проваджень про військові

кримінальні правопорушення, що надіслані до суду слідчими

ТУ ДБР у м. Києві становить 67 %.

Підвищений суспільний запит на викриття протиправних схем

та розслідування корупційних злочинів за участі службових осіб

органів державної влади, правоохоронних та контролюючих органів

обумовило спрямування діяльності ТУ ДБР у м. Києві

на забезпечення невідворотності покарання винних осіб у вчиненні

корупційних кримінальних правопорушень, підслідних органам ДБР.

У 2024 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві на 24 % збільшено

кількість направлених до суду кримінальних проваджень

за корупційними злочинами у порівнянні з аналогічним періодом

минулого року (10 міс. 2024 – 78; 10 міс. 2023 – 63).

У звітному періоді ТУ ДБР у м. Києві забезпечувало принципову

позицію щодо належного документування та викриття корупційних

правопорушень у сфері службової діяльності в системі військово-

лікарської експертизи (МСЕК) та роботі територіальних центрів

комплектування та соціальної підтримки (далі – ТЦК та СП).
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В умовах, коли ресурси держави та недержавних інституцій спрямовані

на подолання наслідків агресії та відновлення пошкодженої

інфраструктури, факти неправомірного використання бюджетних коштів

та безоплатної допомоги отримували належну оцінку з боку працівників

ТУ ДБР у м. Києві.

У 2024 році в 2 рази зросла кількість скерованих слідчими ТУ ДБР

у м. Києві до суду кримінальних проваджень в бюджетній сфері

(за 10 міс. 2024 – 55; за 10 міс. 2023 – 28).

ТУ ДБР у м. Києві зосереджувало зусилля для досягнення кінцевого

результату у викритті масштабних корупційних схем, проводило оперативні

розробки щодо документування стійких вертикально побудованих

корупційних мереж та іншої протиправної діяльності за участі керівників

регіонального рівня, встановлення фактів їх незаконного збагачення

та набуття необґрунтованих активів.

Не залишено поза увагою працівників ТУ ДБР у м. Києві питання

відшкодування шкоди під час розслідування злочинів.

У 2024 році розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними

правопорушеннями, у закінчених кримінальних провадженнях,

які надіслані до суду слідчими ТУ ДБР у м. Києві становить –

123 млн 402 тис. гривень, з яких відшкодовано на етапі досудового

слідства – 46 млн 385 тис. гривень.

Накладено арешт на майно у закінчених кримінальних провадженнях

на суму 112 млн 201 тис. гривень, з яких з метою конфіскації –

69 млн 789 тис. гривень.

Директор Територіального 

управління Державного бюро 

розслідувань, розташованого      

у місті Києві

полковник

Державного бюро розслідувань

Сергій КОРІНЬ
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СТАТИСТИЧНІ ДАНІ
КРИМІНАЛЬНІ ПРОВАДЖЕННЯ ТУ ДБР У М. КИЄВІ

970
направлено до суду              

з обвинувальними актами

7396
розпочато              
в 2024 році

16271
здійснювалось досудове 

розслідування

438

кількість осіб, стосовно 

яких набрав законної сили 

обвинувальний вирок 

суду 

25
заведено 

оперативно-

розшукові справи

227
затримано 

осіб
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ЗАГАЛЬНІ РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

ТУ ДБР У М. КИЄВІ

СТАТИСТИЧНІ ДАНІ
(відповідно до статті 23 Закону України «Про Державне бюро розслідувань»)
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1) кількість зареєстрованих заяв і повідомлень про кримінальні
правопорушення, віднесені до підслідності ДБР – 13 224, з них заяв
і повідомлень, за якими внесено відомості до Єдиного реєстру досудових
розслідувань – 5 421;

2) кількість заведених оперативно-розшукових справ – 25; справ у яких
досягнуто результативності – 4 (1 – шляхом реєстрації кримінального
провадження, 3 – встановлено місцезнаходження розшукуваної особи),
за іншими – проводяться оперативно-розшукові заходи;

3) кількість обвинувальних актів, направлених до суду щодо вчинення
кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР – 970;

4) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок
суду щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених
до підслідності ДБР – 438;

5) кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний
вирок суду щодо вчинення ними відповідних злочинів – 0;

6) відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними
правопорушеннями, віднесеними до підслідності ДБР, стан та обсяги
їх відшкодування у закінчених кримінальних провадженнях –
123 млн 402 тис. гривень, з яких відшкодовано на етапі досудового слідства –
46 млн 385 тис. гривень;

7) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення
кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, конфісковані
за рішенням суду – 209 тис. гривень;

8) відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок кримінальних
правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, які було повернуто в Україну
з-за кордону, та розпорядження ними – відсутні;

9) відомості про арешт майна: накладено арешт на майно у закінчених
кримінальних провадженнях на суму 112 млн 201 тис. гривень, з яких з метою
конфіскації – 69 млн 789 тис. гривень; збереження речових доказів –
29 млн 275 тис. гривень;

10) відомості про конфіскацію предметів та доходів від кримінальних
правопорушень, віднесених до підслідності ДБР – не конфісковувались.
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Станом на 01.11.2024 штат ТУ ДБР у м. Києві

укомплектовано на 97,5 %, що на 4 % перевищує показник

минулого року.

Серед іншого, протягом року ТУ ДБР у м. Києві прийняло

на навчальну та виробничу практику 40 студентів з таких

вищих навчальних закладів як Київський національний

університет імені Тараса Шевченка та Національний

юридичний університет імені Ярослава Мудрого,

з метою набуття студентами практичних навичок, знань і умінь,

необхідних для роботи в правоохоронних органах

та заохочення молоді до подальшого працевлаштування

в органи ДБР.

У звітному періоді ТУ ДБР у м. Києві вжито відповідні заходи

щодо забезпечення проходження працівниками підвищення

кваліфікації з метою набуття ними нових знань та навичок,

які сприятимуть висококваліфікованому виконанню службових

обов’язків.

Так, з початку 2024 року, на виконання пункту 7 статті 14 Закону України

«Про Державне бюро розслідувань», всі працівники ТУ ДБР у м. Києві пройшли

підвищення кваліфікації за відповідними напрямами.

Крім того, на базі ТУ ДБР у м. Києві проведено ознайомчий візит студентів

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, під час якого

студенти мали змогу дізнатись більше про роботу ДБР – мету його створення,

підслідність та особливості вступу на службу до ДБР, а також взяти участь

у майстер-класах з демонстрації можливостей та оснащення криміналістичної

лабораторії, застосування аерозйомки під час огляду місця події

при розслідуванні окремих видів злочинів.
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Підвищення кваліфікації осіб рядового і начальницького

складу ТУ ДБР у м. Києві відбувалось за такими напрямами:

запобігання та протидія легалізації "відмиванню" доходів,

одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму

та фінансуванню розповсюдженню зброї масового

знищення; інноваційна криміналістика в умовах війни;

особливості кримінального провадження щодо

кримінальних правопорушень, пов’язаних із домашнім

насильством, крізь призму потерпілоорієнтованих підходів;

застосування аерозйомки під час огляду місця події

при розслідуванні воєнних злочинів та сучасні проблеми

визначення вартості нерухомого майна.

Державні службовці ТУ ДБР у м. Києві опанували наступні професійні програми

підвищення кваліфікації: дотримання прав людини та протидія дискримінації;

запобігання корупції та забезпечення доброчесності; кібербезпека; соціально-

психологічні аспекти діяльності публічного службовця; розвиток персональної

ефективності у публічному управлінні; інноваційні технології управління

персоналом; ділова українська мова у публічному управлінні та інші програми.

У 2024 році особлива увага приділялась фізичній підготовці

осіб рядового і начальницького складу ТУ ДБР у м. Києві,

які систематично відвідували тренажерну залу, створену на базі

територіального управління.

Крім того, в системі органів ДБР проводилися змагання

серед працівників з футболу, волейболу, настільного тенісу,

плавання.

У 2024 році працівники ТУ ДБР у м. Києві взяли участь в благодійному турнірі

зі швидких шахів серед юристів та працівників державних і комерційних

банківських установ на підтримку Збройних Сил України, та у благодійному забігу

«Spartan Kyiv» на підтримку Головного управління розвідки Міністерства

оборони України.
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Адміністративна будівля ТУ ДБР у м. Києві облаштована за сучасними

стандартами для функціонування правоохоронного органу, в приміщеннях

забезпечено належні умови праці для кожного працівника.

З метою зберігання озброєння, належного обліку та експлуатації у звітному

періоді облаштовано кімнату зберігання зброї, яку забезпечено цілодобовою

охороною, охоронною і пожежною сигналізацією.

Вжито організаційні та практичні заходи для вдосконалення системи обліку

і зберігання речових доказів. Впроваджено електронний облік речових доказів,

поміщених до спеціального приміщення для зберігання, у створеній програмі

(базі даних) на платформі «Microsoft Access».

За відсутності енергопостачання, адміністративна будівля ТУ ДБР у м. Києві

забезпечена безперебійним електричним живленням.

ІТ-інфраструктура

В ТУ ДБР у м. Києві здійснюється захист всіх ІТ-процесів. Зокрема,

враховуються стандарти кібербезпеки щодо налаштування баз даних,

операційних систем, корпоративної мережі та її елементів, захист серверів,

виявлення та попередження вторгнень до комп’ютерної системи зі сторони

шкідливих програмних засобів або сторонніх програмних забезпечень.

У 2024 році побудовано шифрований канал передачі даних

між підрозділами ТУ ДБР у м. Києві.

З метою розширення можливостей роботи оперативних та слідчих

працівників, у підрозділі ТУ ДБР у м. Києві побудовано комп'ютерний клас

для користувачів базами даних.

Забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері
охорони державної таємниці:

У відповідності до вимог Порядку організації та забезпечення режиму

секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування,

на підприємствах, в установах і організаціях, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 18.12.2013 № 939, своєчасно вживаються

заходи для забезпечення режиму секретності та здійснюється постійний

контроль за охороною державної таємниці в ТУ ДБР у м. Києві.
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З 24.02.2022 в ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове розслідування
у 285 кримінальних провадженнях за фактами вчинення кримінальних
правопорушень проти основ національної безпеки України.

Протягом 10 місяців 2024 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві проводилось
слідство у 139 кримінальних провадженнях вказаної категорії (розпочато у 2024
році – 55 проваджень), з них скеровано до суду – 51 провадження, повідомлено
про підозру – 30 особам.

Організація роботи слідчих та оперативних підрозділів за пріоритетними напрямами 

протягом 10 місяців 2024 року

ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИНАМ

ПРОТИ ОСНОВ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗСЛІДУВАННЯ

Особливу увагу працівників ТУ ДБР у м. Києві

приділено документуванню та розслідуванню

злочинів, вчинених колишніми працівниками

правоохоронних органів, які вступили на службу

до незаконних органів влади, створених

на тимчасово окупованій території, так званих

«мвд лнр», «мвд днр» та відповідних прокуратур.

Екс-правоохоронцям, які після повномасштабного вторгнення росії зрадили

присязі й перейшли на бік ворога, слідчими ТУ ДБР у м. Києві оголошені

підозри. Серед них незаконно призначені:

заступник міністра юстиції днр;

заступник міністра - начальник убоз мвс днр;

начальник управління міграційної служби мвс лнр;

ректор та викладачі «академии мвд лнр»;

прокурор генеральної прокуратури лнр;

на керівні посади та правоохоронці ГУ МВС в Херсонській та Луганській

областях тощо.
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ПРИКЛАД 2

До суду скеровано обвинувальний акт

стосовно ексдепутата держдуми рф

Ексдепутат у 2014 році підтримав рішення

щодо незаконного входження АР Крим

до складу рф.

Обвинувальний акт відносно вказаної особи

за ч. 1 ст. 110 КК України скеровано до суду.

Санкція статті передбачає покарання у вигляді

позбавлення волі на строк до 5 років

з конфіскацією майна.

За даними слідства, щонайменше до лютого 2023 року уродженець Донецька брав

участь у керуванні терористичною організацією, підписував так звані накази,

меморандуми, очолював делегації та проводив зустрічі від імені «міністерства»,

здійснював публічні виступи на території тимчасово окупованих населених пунктів

Донецької області. Також обвинувачений передавав зібрану працівниками

«міністерства» допомогу бойовикам, які воюють проти Збройних Сил України.

Обвинувальний акт відносно вказаної особи за ч. 1 ст. 258-3, ч. 5, ч. 6 ст. 111-1 КК

України скеровано до суду, йому загрожує покарання у вигляді позбавлення волі

на строк до 15 років з конфіскацією майна або без.

ПРИКЛАД 1

До суду скеровано обвинувальний акт стосовно 

експрацівника Донецького апеляційного 

адмінсуду за обвинуваченням в участі                                               

у терористичній організації та колабораціонізмі

Колишній працівник Донецького апеляційного

адміністративного суду, у грудні 2018 року,

підтримуючи агресію рф, добровільно погодився

на пропозицію окупантів та обійняв посаду

«першого заступника міністра юстиції днр».
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В умовах правового режиму воєнного стану

працівниками ТУ ДБР у м. Києві зосереджено зусилля

на ефективному виконанні визначених законодавством

функцій щодо протидії злочинності у сфері оборони.

На виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України

«Про результати перевірки територіальних центрів комплектування

та соціальної підтримки Збройних Сил України» від 11.08.2023, введеного

в дію Указом Президента України від 17.08.2023 № 491/2023,

та «Про Військово-лікарську експертизу в Збройних Силах України»

від 30.08.2023, введеного в дію Указом Президента України від 12.09.2023

№ 576/2023 працівниками ТУ ДБР у м. Києві продовжують вживатися заходи

з протидії вчиненню посадовими особами ТЦК та СП корупційних та інших

кримінальних правопорушень, а також щодо викриття кримінальних

правопорушень у сфері службової діяльності в системі військово-лікарської

експертизи.

ТУ ДБР у м. Києві на регіональному рівні долучено до реалізації державної

політики у сфері зміцнення обороноздатності держави, протидії ухиленню

від військової служби, усунення його причин та умов. Особливої уваги

у звітному періоді приділено питанням запобігання, виявлення

та розслідування кримінальних правопорушень, передбачених статтями

407-409 КК України.

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві, у взаємодії з органами прокуратури

та іншими правоохоронними органами: Національною поліцією України

та Військовою службою правопорядку у Збройних Силах України,

вживаються необхідні заходи, спрямовані на розшук осіб, які ухиляються

від проходження військової служби. Метою міжвідомчої взаємодії

органу ДБР з правоохоронними органами під час виконання покладених

на них законодавством завдань щодо протидії ухиленню від військової

служби є посилення обороноздатності держави під час дії правового режиму

воєнного стану.
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ПРИКЛАД 1

До суду надіслано обвинувальний акт відносно учасників                  

злочинної організації, якими створено масштабну схему ухилення 

від мобілізації, в якій були залучені посадовці ТЦК та СП Києва            

та області, спільники з інших областей України

ВІЙСЬКОВІ ЗЛОЧИНИ

Обвинувальні акти щодо 8 учасників

злочинного угруповання скеровано до суду

за обвинуваченням за ч.ч. 1, 2 ст. 255,

ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 332, ч. 5 ст. 27 ч. 4 ст. 28

ч. 1 ст. 32 ст. 336 КК України.

Справа щодо організатора схеми закрита

у зв’язку з його смертю.

Розслідування щодо інших посадовців

ТЦК та СП, які могли брати участь

у схемі, продовжується у межах іншого

кримінального провадження.

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві викрито

діяльність злочинної організації, учасники

якої сприяли зняттю військовозобов’язаних

з військового обліку як непридатних

за рішеннями ВЛК, що надавало

можливість безперешкодного переміщення

осіб через державний кордон України.

У рамках цього провадження,

повідомлено про підозру 9 особам,

які є учасниками організованої групи,

серед них: начальник відділення

рекрутингу та комплектування одного

з відділів РТКЦ та СП Київської області;

голова постійно діючої позаштатної ВЛК,

інші учасники.
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ПРИКЛАД 2

Завершено досудове розслідування 

відносно учасників злочинної групи,                             

які привласнили харчі військових                     

на майже 6 млн гривень

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві викрито

посадовців військової частини в Київській

області, які упродовж червня-листопада

2023 року приховували та не видавали

у раціон солдат частину продуктів, які

поставлялися у військову частину.

Для забезпечення відшкодування завданих державі збитків на майно

та грошові кошти фігурантів накладено арешти із забороною відчуження.

Обвинувальний акт стосовно підозрюваних осіб найближчим часом буде

скеровано до суду.

Санкція статей передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк

до 15 років.

Учасникам організованої групи

повідомлено про підозру у заволодінні

чужим майном, складанні підроблених

документів, привласненні військового

майна, за попередньою змовою групою

осіб, в умовах воєнного стану,

та в особливо великих розмірах

за ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 5 ст. 191,

ч. 3 ст. 358, ч. 4 ст. 410 КК України.
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ПРИКЛАД 1

До  суду надіслано обвинувальний акт 

відносно членів організованої групи за фактом 

викрадання та продажу військового одягу                      

з військової частини та продажу його                               

за демпінговими цінами

До складу організованої злочинної групи входили

військовослужбовці, які забезпечували списання

військового майна, а також цивільні особи,

які займалися його продажем. Зловмисники вкрали

речей більше ніж на 4 млн гривень.

Організатора та 2 осіб, один з яких

військовослужбовець, затримано «на гарячому»

під час продажу військового майна на суму

понад 2 млн гривень зі «знижкою» у майже 50%.

Організатору оборудки та учасникам

повідомлено про підозру у привласненні

військовослужбовцем військового майна,

вчинене в умовах воєнного стану,

організованою групою за ч. ч. 3, 5 ст. 27,

ч. 3 ст. 28 ч. 4 ст.410 КК України.

Обвинувальний акт стосовно вказаних осіб

скеровано до суду.

В умовах введення на території України воєнного стану організована злочинність

є найбільш суспільно-небезпечною формою протиправної діяльності, оскільки війна

створила нові можливості для форм злочинності. Сфера її дії поширилась на такі

напрями як розкрадання армії, торгівля зброєю, нелегальне переправлення «ухилянтів»

через кордон та багато інших.

А тому боротьба з організованою злочинністю залишається серед найважливіших

завдань оперативних та слідчих підрозділів ТУ ДБР у м. Києві.

Протягом 10 місяців 2024 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві до суду скеровано

обвинувальні акти відносно 33 осіб за фактами вчинення кримінальних правопорушень

у складі організованих груп та злочинних організацій.
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Вказані особи підробляли документи з метою

подальшого звільнення військовослужбовців

зі служби. За 80 тис. гривень ділки видавали

військовим сфальсифіковані довідки про наявність

інвалідності у їхніх близьких родичів, які нібито

потребували нагляду. Такі обставини є підставою

для звільнення з військової служби.

Послугами скористалось щонайменше

18 мобілізованих, вони також отримали передбачені

законодавством виплати при звільненні зі служби

на загальну суму близько 500 тис. гривень.

Організаторам оборудки повідомлено про підозру у підробленні офіційних

документів, пособництві в ухиленні від військової служби за ч. 3 ст. 358, ч. 5 ст. 27,

ч. 4 ст. 409 КК України, військовослужбовцям - за ч. 4 ст. 409, ч. 5 ст.27, ч. 1 ст. 358,

ч. 4 ст. 358, ч. 3 ст. 190 КК України. Обвинувальні акти відносно більшості

військовослужбовців скеровано до суду.

Слідство щодо інших фігурантів наразі триває, працівники ТУ ДБР у м. Києві

перевіряють наявність інших подібних випадків.

ПРОТИДІЯ ОРГАНІЗОВАНІЙ 

ЗЛОЧИННОСТІ

ПРИКЛАД 2

Повідомлено про підозру учасникам 

організованої групи за фактом незаконного 

звільнення військовослужбовців через 

фіктивне оформлення догляду за родичами 

Оборудку організували колишній військовий

та працівник комунального підприємства

первинної медико-санітарної допомоги.
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У 2024 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві проводилося

досудове розслідування у 1163 кримінальних провадженнях

за фактами вчинення корупційних злочинів.

До суду направлено 78 обвинувальних актів стосовно

104 осіб за вчинення корупційних кримінальних правопорушень.

У квітні 2024 року до ДБР звернулась дружина

військовослужбовця, яка керувала фірмою чоловіка

з перевезень, поки той служить. Підприємство

обслуговувало один із київських маршрутів. Жінка

скаржилась на системний тиск з боку чиновника

та погрози розірвати чинний договір на пасажирські

перевезення, якщо вона не погодиться

на «співпрацю». Зокрема, компанія мала щотижнево

передавати чиновнику через підконтрольну фірму

40 тис. гривень за право роботи на маршруті.

ПРИКЛАД 1

Повідомлено про підозру заступнику директора 

одного з департаментів КМДА, який під час війни 

організував схему поборів зі столичних 

автоперевізників

Підозру також повідомлено начальнику

комунальної служби перевезень та приватному

підприємцю, який допомагав чиновнику організувати

систему поборів.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві затримали підприємця-посередника після отримання

чергового «траншу» для чиновника, проведено низку обшуків, під час яких вилучено

документи та техніку, що підтверджують протиправну діяльність.

Посадовець КМДА та його спільники підозрюються у вчиненні кримінального

правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 368 КК України.

Досудове розслідування триває.
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Один з викритих, голова ВЛК, вже мав підозру за аналогічні дії, був відсторонений

від посади, але продовжив впливати на процеси. Організував групу цивільний,

який підшукував клієнтів, збирав необхідні документи та передавав їх до РТЦК. Вартість

зняття та виключення з військового обліку становила від 2 до 15 тисяч доларів США.

Фігурантам повідомлено про підозру в організації, виконавстві та пособництві в одержанні

ними неправомірної вигоди, за попередньою змовою групою осіб, що поєднано з вимаганням

за ч. 2, 3, 5 ст. 27 ч. 3 ст. 368 КК України.

На даний час досудове розслідування триває, слідством досліджуються обставини щодо

причетності до вчинення кримінальних правопорушень інших співробітників РТЦК та СП

міста Києва.

ПРИКЛАД 2  

Працівники ТУ ДБР у м. Києві викрили працівників

Голосіївського РТЦК, які допомогли ухилитись

від мобілізації тисячам військовозобов'язаним

Працівники ТУ ДБР у м. Києві ДБР затримали трьох

посадовців Голосіївського РТЦК та СП міста Києва та трьох

цивільних осіб, які організували схему незаконного ухилення

від мобілізації військовозобов’язаними.

Під час обшуків у них виявили понад 1,2 млн доларів США

та 45 тис. євро готівкою. Крім того, вилучено 11 автомобілів

преміумкласу, вартістю приблизно 100 тис. дол. США кожний.

Працівники РТЦК, а також голова військово-лікарської

комісії цього ж району створили злочинну групу, що надавала

«послуги» чоловікам, які не мали бажання проходити

військову службу.

ПРИКЛАД 3

Працівники ТУ ДБР у м. Києві викрили махінації з 

генераторами для військових на понад 5 млн гривень

Встановлено, що під час закупівлі дизельних генераторів

на потреби Збройних Сил України було привласнено обладнання

на понад 5 млн гривень.

Слідчі ТУ ДБР у м. Києві повідомили про підозру командиру

військової частини та його заступнику, а також двом підприємцям

за ч. 4 ст. 425, ч. 4 ст. 426, ч. 5 ст. 191 КК України.

Досудове розслідування триває, здійснюється документування інших фактів

протиправної діяльності вказаних осіб.
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У 2024 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося

досудове розслідування у 42 кримінальних провадженнях

за фактами вчинення кримінальних правопорушень у митній

сфері.

Протягом 10 місяців 2024 року повідомлено про підозру

16 особам в 11 кримінальних провадженнях та до суду

скеровано 8 обвинувальних актів.

ПРИКЛАД 

До суду скеровано обвинувальний акт стосовно 

чотирьох київських митників, які незаконно 

оформили імпорт 16 швидких

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили

розслідування щодо чотирьох інспекторів

Київської митниці, які незаконно оформили

імпорт 16 автомобілів швидкої допомоги без

сплати митних платежів. Дії митників спричинили

збитки державі на суму майже 2 млн гривень.

Досудовим розслідуванням встановлено, що інспектори оформили імпорт

16 автомобілів швидкої допомоги, застосовуючи до них пільги, які не діяли

на цю категорію транспортних засобів. Автомобілі завозили приватні компанії

для продажу в Україні.

Через те, що автомобілі були імпортовані в Україну без сплати ПДВ, акцизного

податку та ввізного мита, держбюджет недоотримав 1,94 млн гривень.

Двоє інспекторів, які незаконно оформили імпорт 13 швидких, обвинувачуються

у зловживанні владою, що спричинило тяжкі наслідки за ч. 2 ст. 364 КК України.

Ще двоє інспекторів, причетних до незаконного ввезення інших трьох

автомобілів, обвинувачуються у службовій недбалості за ч. 1 ст. 367 КК України.

Обвинувальні акти щодо вказаних осіб скеровано до суду.
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У 2024 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося

досудове розслідування у 43 кримінальних провадженнях

за фактами вчинення кримінальних правопорушень

у податковій сфері.

Протягом 10 місяців 2024 року повідомлено про підозру

6 особам в 5 кримінальних провадженнях та до суду скеровано

4 обвинувальних акта.

ПРИКЛАД 

До суду скеровано обвинувальний акт 

стосовно податківця, який під час служби 

допомагав знайомим підприємцям 

ухилятися від сплати податків

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили розслідування щодо колишнього

начальника державної податкової інспекції Головного управління Державної

податкової служби у Чернігівській області, який обвинувачується

у несанкціонованій зміні інформації, яка оброблюється в автоматизованих

системах, вчиненій повторно за ч. 3 ст. 362 КК України.

Досудовим розслідуванням встановлено, що посадовець за винагороду

безпідставно вносив зміни до картки платника в системі «Податковий блок».

Таким чином, він зменшував комерсантам квартальні нарахування з єдиного

внеску, військового збору, нарахування з податку на нерухоме майно тощо.

Всього задокументовано 14 епізодів несанкціонованої зміни інформації.

Загалом своїми діями посадовець завдав збитків державі на майже 500 тис. грн.

Відшкодування завданих державі збитків відбулося через відновлення даних

Головним управлінням Державної податкової служби у Чернігівській області

під час проведення службової перевірки. Наразі всі підприємці оплатили

«приховані» від держави податки.

Обвинувальний акт щодо податківця скеровано до суду.



Звіт про діяльність ТУ ДБР у м. Києві за 2024 рік

КАТУВАННЯ ТА НЕНАЛЕЖНЕ ПОВОДЖЕННЯ

20

Важливим напрямом у діяльності слідчих ТУ ДБР у м. Києві є розслідування

злочинів, вчинених працівниками правоохоронних органів із застосуванням

катувань та інших порушень прав громадян.

Протягом 10 місяців 2024 року слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалось

досудове розслідування у 428 кримінальних провадженнях за фактами катувань

та іншого жорсткого, нелюдського та такого, що принижує гідність, поводження

або покарання, вчинених працівниками правоохоронних органів.

До суду надіслано 7 обвинувальних актів стосовно 9 осіб у кримінальних

провадженнях зазначеної категорії.

ПРИКЛАД

До суду надіслано обвинувальний акт щодо

керівника підрозділу одного з правоохоронних

органів Києва та двох його підлеглих,

які незаконно позбавили волі громадянина

Швейцарської Конфедерації та громадянина

України

Фігуранти незаконно затримали чоловіків

та помістили їх у кімнату для затриманих

правоохоронного органу без належного

документального оформлення.

Постраждалі незаконно утримувалися в підвалі протягом 6 днів. Правоохоронці

вимагали у них 10,4 тис. доларів США за не притягнення до кримінальної

відповідальності.

Троє правоохоронців обвинувачуються у насильницькому зникненні, вчиненому

за попередньою змовою групою осіб, шляхом зловживання службовим становищем

та вимаганні, вчиненому за попередньою змовою групою осіб в умовах військового

стану за ч. 1 та ч. 2 ст. 146-1, ч. 2 ст. 308, ч. 4 ст. 189 КК України.

Санкція статей передбачають найтяжче покарання у вигляді позбавлення волі

на строк до 12 років.

Обвинувальний акт відносно правоохоронців скеровано до суду. Обвинувачені

вже звільнені з правоохоронних органів.
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Працівниками ТУ ДБР у м. Києві вжито дієвих заходів з метою забезпечення законності

та протидії кримінальним правопорушенням у сфері захисту природного середовища,

у тому числі охорони і збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду.

З початку 2024 року у провадженні слідчих ТУ ДБР у м. Києві знаходилось

61 кримінальне провадження у сфері довкілля, оголошено підозри 20 особам, до суду

скеровано обвинувальні акти у 10 провадженнях відносно 18 осіб.

У тому числі розслідували 29 кримінальних проваджень у сфері земельних відносин,

з яких 4 кримінальні провадження за об’єктами природно-заповідного фонду України.

У 2024 році направлено до суду 8 кримінальних проваджень у земельній сфері, в яких

встановлено збитки на загальну суму 9,8 млн гривень, відшкодовано збитків на суму

400 тис. гривень, накладено арешт на майно на 23,6 млн гривень, з яких з метою

конфіскації майна на суму 20 млн гривень.

При розслідуванні кримінальних проваджень зазначеної категорії слідчими ТУ ДБР

у м. Києві вживаються заходи до повернення земельних ділянок, що вибули у приватну

власність, зокрема і тих, які накладаються на території та об’єкти природно-заповідного

фонду України, встановлення збитків, заподіяних природно-заповідному фонду

кримінальними правопорушеннями, з метою їх відшкодування.

ПРИКЛАД

До суду скеровано обвинувальні акти відносно 

учасників злочинної групи, які організували 

схему із заволодіння землею у Києві вартістю

понад 100 млн гривень

Учасники злочинного угруповання привласнили

державні землі Вишгородського району поблизу

міста Києва на понад 9 млн гривень. Земельні

ділянки були оформлені на 15 підставних осіб.

Слідчі ТУ ДБР у м. Києві повідомили про підозру трьом

фігурантам у шахрайстві, легалізації майна, підробленні та

використанні підроблених документів у складі злочинної

групи за ч.ч. 2, 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 190,

ч. ч. 2, 3 ст. 27, ч. 2 ст. 209, ч.ч. 2, 4 ст. 358 КК України.

Наразі усі земельні ділянки арештовані та ініційоване 

питання про скасування відомостей в державних реєстрах 

про неіснуючі об’єкти нерухомості та сформовані земельні 

ділянки.

До суду скеровано обвинувальні акти відносно учасників

схеми: відносно інженерів з технічної інвентаризації,

інженерів землевпорядників, працівників Головного

управління Держгеокадастру у м. Києві, працівника

КП «КІЗВ» та приватного нотаріуса.
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До суду скеровано обвинувальний акт

стосовно високопосадовця ДСНС, який «забув» 

задекларувати майно дружини                                           

на десятки мільйонів гривень

Працівники ТУ ДБР у м. Києві завершили

розслідування щодо посадовця Головного

управління ДСНС України у м. Києві, який кілька

років не декларував майно дружини на майже

13 мільйонів гривень.

Чиновник з 2020 року не декларував, що його дружина володіє 4 квартирами,

4 нежитловими приміщеннями, 4 паркомісцями, житловим будинком та земельною

ділянкою. Все майно знаходиться у Києві та Київській області.

Відомості, що були вказані у декларації посадовця, відрізнялися від правдивих

на загальну суму 11,9 млн гривень.

Крім того посадовець не задекларував ще одну квартиру, яку його дружина

отримала у власність вже у декларації за 2021 рік. Цього разу відомості відрізнялися

від правдивих на суму у 12,7 млн гривень.

Посадовець обвинувачується у декларуванні недостовірної інформації

за ч. 2 ст. 366-2 КК України.

Також слідчими ТУ ДБР у м. Києві до суду скеровано обвинувальний акт стосовно

заступниці начальника одного з відділів Головного управління Державної податкової

служби у Черкаській області, яка внесла до декларації недостовірні відомості,

що відрізняються від достовірних на загальну суму 11,6 млн гривень.

За результатами вжитих працівниками ТУ ДБР у м. Києві заходів, спрямованих

на виявлення необґрунтованих активів та фактів незаконного збагачення, здійсненого

аналізу майнового стану та отриманих доходів суб’єктами, підслідними ДБР

та членами їх сімей, отримано інформацію щодо можливого набуття необґрунтованих

активів 15 особами, серед яких працівники правоохоронних органів та суду,

голови МСЕК.

Один матеріал стосовно службової особи Головного управління Державної

податкової служби в Чернігівській області направлено до Спеціалізованої

антикорупційної прокуратури (далі – САП).

За матеріалами ТУ ДБР у м. Києві стосовно працівника Управління стратегічних

розслідувань міста Києва Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції

України НАЗК завершено моніторинг способу життя, матеріали скеровано до САП.
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РОЗМІР ЗБИТКІВ

УСТАНОВЛЕНО
ЗБИТКІВ

123 млн 402 тис. 
гривень

ВІДШКОДОВАНО ЗБИТКІВ

46 млн 385 тис. 
гривень

НАКЛАДЕНО  АРЕШТ НА 
МАЙНО

112 млн 201 тис. 
гривень

НАКЛАДЕНО  АРЕШТ З 
МЕТОЮ КОНФІСКАЦІЇ

69 млн 789 тис. 
гривень
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Не залишається поза увагою працівників ТУ ДБР у м. Києві питання

відшкодування шкоди під час розслідування злочинів.

Працівниками ТУ ДБР у м. Києві з метою досягнення кінцевих результатів

під час виконання основних завдань та повноважень, визначених Законом

України «Про Державне бюро розслідувань», зокрема щодо відшкодування

завданих державі збитків і шкоди, забезпечення можливості для конфіскації

коштів та іншого майна, одержаного внаслідок вчинення кримінальних

правопорушень, постійно вживаються відповідні заходи та досягнуто певних

результатів.

з них:

інтересам держави та територіальних громад  –
104 млн 36 тис. гривень

у бюджетній системі – 72 млн 384 тис. гривень

з них:

інтересам держави та територіальних громад  –
45 млн 482 тис. гривень

у бюджетній системі – 20 млн 572 тис. гривень

з них:

інтересам держави та територіальних громад –
57 млн 414 тис. гривень

у бюджетній системі – 17 млн 960 тис. гривень

з них з метою:

спеціальної конфіскації – 4 млн 326 тис. 
гривень

конфіскації майна – 65 млн 463 тис. гривень
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У звітному періоді працівники ТУ ДБР у м. Києві у рамках міжнародного

співробітництва відвідали навчальні курси та тренінги.

Зокрема, працівники ТУ ДБР у м. Києві взяли участь у навчальному курсі

з розвідки відкритих джерел (OSINT) щодо незаконної торгівлі в Україні, який

організований Управлінням Організації Обʼєднаних Націй з наркотиків

та злочинності (УНЗ ООН) у співпраці з Академією фінансового моніторингу.

За результатами учасниками опановано всебічне розуміння фундаментальних

принципів і ключових понять розвідки з відкритих джерел (OSINT); розвинуто

аналітичні навички, необхідні для роботи з відкритими джерелами; поглиблено

розуміння інструментів та методів OSINT для розслідування незаконної торгівлі;

розвинуто навички ідентифікації та аналізу онлайн-даних, пов'язаних

з незаконною торгівлею культурними цінностями та наркотиками; набуто

практичні навички використання OSINT; розглянуто правові рамки та правові

принципи щодо допустимості доказів та системи охорони речових доказів

при їх передачі тощо.

В рамках міжнародного співробітництва, з метою обміну досвідом

та поліпшення протидії організованим злочинним групам, працівники

ТУ ДБР у м. Києві відвідали спеціальні навчальні курси у Румунії з розслідування

кіберзлочинів, вчинених з використанням шкідливого програмного забезпечення

у межах реалізації спільного проєкту Європейського Союзу та Ради Європи

Cyber UA та тренінг у Республіці Польща, стосовно використання електронних

тахеометрів на базі тренінгового центру поліції Польщі.

Також відвідали з ознайомчим візитом делегації ДБР до Генеральної інспекції

сил безпеки Чеської Республіки та Національного штабу по боротьбі

з організованою злочинністю Чеської Республіки, який відбувся у м. Прага,

Чеська Республіка.

Працівники слідчих відділів ТУ ДБР у м. Києві взяли участь у тренінгу на базі

Тренінгового центру поліції Польщі у місті Легіоново, у межах співпраці ДБР

та ОБСЄ. За результатом відрядження вивчено методику фіксування дорожньо-

транспортних пригод за допомогою тахеометру LEICA, та використання під час

моделювання дорожньо-транспортних пригод системи eSURV.
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Найменування видатків
Затверджено на 

рік

Касове виконання 

за січень -

жовтень

% виконання 

річного  кошторису

Оплата праці 239 683,7 192 842,4 80,5

Нарахування на оплату праці 41 375,5 33 848,6 81,8

Придбання предметів, матеріалів, 

обладнання (у тому числі 

довгострокового користування)

9 130,7 5 731,8 62,8

Видатки на відрядження 340,2 230,1 67,6

Оплата комунальних послуг та 

енергоносіїв
3 933,3 2 456,8 62,5

Оплата послуг та інші видатки 10 325,0 6 854,1 66,4

Усього 304 788,4 241 963,8 79,4
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Комунікація ТУ ДБР у м. Києві з громадськістю у 2024 році відбувалася
за такими напрямами

Забезпечення відкритості та прозорості діяльності

У 2024 році в умовах особливого періоду, пов’язаного зі збройною агресією рф

проти України, забезпечення відкритості та прозорості у діяльності ТУ ДБР у м. Києві

здійснювалось шляхом систематичного висвітлення його діяльності на офіційному

вебсайті ДБР.

У звітному періоді на офіційному вебсайті розміщено 111 публікацій стосовно

діяльності ТУ ДБР у м. Києві, зокрема щодо кримінальних проваджень за фактами

державної зради, колабораціонізму, пособництва державі-агресору, корупційних

злочинів тощо.

В ТУ ДБР у м. Києві в цілодобовому режимі забезпечено функціонування

спеціальної телефонної лінії та електронної пошти для отримання повідомлень

про вчинені кримінальні правопорушення, підслідні ДБР, а також тих, що готуються.

У 2024 році прийнято 17 546 дзвінків, з яких зареєстровано 505 повідомлень

про кримінальні правопорушення, 20 звернень громадян відповідно до Закону України

«Про звернення громадян». Також ТУ ДБР у м. Києві організовано та забезпечено

проведення особистого прийому громадян, на яких прийнято 185 громадян.

Комунікація у соціальних мережах та співпраця з регіональними медіа

ТУ ДБР у м. Києві забезпечено комунікацію з громадськістю також і через сторінку

у соціальній мережі «Фейсбук», яка була створена у 2021 році.

Так, за 10 місяців 2024 року за сторінкою стежать понад 1,9 тис. підписників,

тоді як за 10 місяців 2023 року – 1,8 тис. підписників, за 10 місяців 2022 року – 1,4 тис.,

за 10 місяців 2021 року – 560.

У звітному періоді на сторінці у соціальній мережі «Фейсбук» розміщено

98 публікацій ТУ ДБР у м. Києві. Охоплення аудиторії сторінки становить

95 570 читачів.

ТУ ДБР у м. Києві підтримує тісний зв’язок із представниками медіа міста Києва

та Київщини, Черкащини та Чернігівщини.

Комунікація з громадськістю

В ТУ ДБР у м. Києві створено всі умови для реалізації прав громадянами подавати

звернення, заяви та повідомлення.

Так, протягом 10 місяців 2024 року:

на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації»

розглянуто та надано відповіді на 396 запитів на інформацію;

в порядку Закону України «Про звернення громадян» опрацьовано 3 059 звернень;

опрацьовано 13 224 заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення,

що надійшли на адресу ТУ ДБР у м. Києві.
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ТУ ДБР у м. Києві долучається для допомоги соціальним групам українського

суспільства, які опинились у складних життєвих умовах, у тому числі дітям,

позбавлених батьківського піклування.

Працівники ТУ ДБР у м. Києві опікуються вихованцями Комунальних закладів

«Городнянський ліцей-інтернат» Чернігівської обласної ради, Київської обласної

ради «Таращанський навчально-реабілітаційний центр», а також надається

адресна допомога дітям загиблих військових 118-окремої бригади територіальної

оборони міста Черкаси.

ТУ ДБР у м. Києві на постійній основі співпрацює із донорськими центрами міст

Києва, Чернігова, Черкас та активно залучає своїх працівників до здачі крові

на потреби поранених військовослужбовців. Багато хто з працівників здає кров

постійно та 20 працівників вже отримали посвідчення донора.

Соціальні ініціативи
З метою підвищення рівня довіри

до правоохоронних органів та сприяння

побудові нової системи взаємовідносин

між правоохоронними органами

та суспільством, у 2024 році працівниками

ТУ ДБР у м. Києві спільно із центральним

апаратом ДБР проведено відкритий урок

з учнями Українського фізико-

математичного ліцею Київського

національного університету імені Тараса

Шевченка. Учням розповідали

про особливості роботи та завдань ДБР.

Директор Територіального управління

Державного бюро розслідувань,

розташованого у місті Києві

полковник

Державного бюро розслідувань Сергій КОРІНЬ

s.holubets
Штамп
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